



Procurement Department Bid Section
225 North Pearl Street
Jacksonville, Florida 32202

December 08, 2025

ADDENDUM NUMBER: Two (2)

TITLE: Truck 5 Ton Jet Vacuum Loaders 16 CU YD - 1412071246

RESPONSE DUE DATE: December 16, 2025

TIME OF RECEIPT: 12:00 PM ET

THIS ADDENDUM IS FOR THE PURPOSE OF MAKING THE FOLLOWING CHANGES OR CLARIFICATIONS:

1. **Question-** Would you like to add a “Retractable Handgun Hose Reel and Washdown Gun (50’ Hose)” to the required specification? This has been part of the spec in the past.

Answer- No, please refer to **1412071246 Addendum 1 - Appendix A – Technical Specifications Class 143 5T Vacuum Jet Truck FY26** section 13.15 Lateral Cleaning Kit with 150’-300’ Retractable Electric Hose Reel (Slick Jetting 1/2” Hose & 25 GPM @ 2000 PSI): Mount Low on Curb Side.

This is intended to replace the Retractable Handgun Hose Reel and Washdown Gun (50’ Hose) from past specifications.

2. **Question-** CAB / CHASSIS (CLASS-8). STANDARD CAB
 - a) 3.2 Cab to Axle: Not to Exceed 187” – GSE 198” W/O behind Cab Toolbox
 - b) 3.3 Wheel Base: Not to Exceed 270” – GSE 282” W/O behind Cab Toolbox
 - c) 3.5 Overall Length: Not to Exceed 492” – GSE 38’.9” = 466.8”
 - d) We have to take exception to 3.2 & 3.3, yet we exceed the spec for 3.5. Which is more important wheelbase or overall length?

Answer- Responses may exceed the specified Cab to Axle and Wheel Base measurements, provided that the overall length does not exceed 492”. If your Response exceeds the Cab to Axle or Wheel Base not to exceed limits, please document these as exceptions on the **1412071246 Appendix A – Specification Reconciliation form** and include it with your Response in Zycus. Note that the overall length is the primary consideration.

3. **Question-** 8.3 Automatic drain valves – Freightliner offers manual drain valves because automatic drain valves are not compatible with Air Dryer

Answer- Responses are acceptable with manual drain valves. If your Response includes manual drain valves, please document this as an exception on the **1412071246 Appendix A – Specification Reconciliation form** and include it with your Response in Zycus.

4. **Question-** 13.17 Install Juke Rod Holder – We are not familiar with this. Please provide details.

Answer- The Juke Rod Holder referenced in section 13.17 of **1412071246 Addendum 1 - Appendix A – Technical Specifications Class 143 5T Vacuum Jet Truck FY26**, is a 12-foot rod that is 1” in diameter. Please see the picture below for reference to its appearance, however, it does not need to be mounted in the same location as show.



5. **Question-** 14.2 Pump: 80 GPM @ 3000 PSI with Pulsation Feature & Air Purge System. Measure/Verify 80 GPM @ 3000 PSI at the Reel. – Our Standard Pump is 87gpm@2000psi – We offer a 56gpm@3000psi or 80gpm@2500psi – Would either of these pumps be acceptable.

Answer- Responses are acceptable with 80 GPM @ 2500 PSI. If your Response includes 80 GPM @ 2500 PSI, please document this as an exception on the **1412071246 Appendix A – Specification Reconciliation** form and include it with your Response in Zycus.

6. **Question-** 14.3 Free wheel option on Hose Reel – Vacall does not provide an option on hose wheel

Answer- Responses are acceptable without the free wheel option on Hose Reel. If your Response is without the free wheel option, please document this as an exception on the **1412071246 Appendix A – Specification Reconciliation** form and include it with your Response in Zycus.

ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS ADDENDUM ON THE RESPONSE FORM